Звіт
директора школи за результатами діяльності
у 2017-2018 навчальному році
Для мене щорічний звіт  перед громадськістю  -  завжди відповідальна і хвилююча подія, адже ваша думка про діяльність педагогічного колективу  школи, її адміністрації  і    директора для мене завжди є важливою.

           Педагогічний колектив школи   в поточному навчальному році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», проектом Закону України «Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами реформування середньої школи «Нова українська школа», новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та Програмою розвитку навчального закладу, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення навчально-виховного процесу та   його результативність.  У 2017-2018н.р.   продовжувалась реалізація   комплексно – цільових програм,   спрямованих на вдосконалення навчально - виховного процесу,      створення сприятливих умов для розкриття здібностей і нахилів учнів, формування їх навчальних та життєвих компетенцій.

        Навчально-виховний процес забезпечував досвідчений, висококваліфікований творчий педагогічний колектив однодумців. 

-         вчителів вищої категорії - 3

-        вчителів І  категорії - 2

-        вчителів ІІ категорії – 1

Кожний навчальний  рік особливий і неповторний,   і підведення його підсумків  спонукає до осмислення досягнень і невдач, проблем і шляхів їх вирішення. Який слід залишить в історії школи 2017-2018н.р.        
Результативність навчально-виховного  процесу – головний показник роботи школи.   За підсумками року в школі з 18  учнів 2-4 класів 2 учні показали високий рівень навчальних досягнень і нагороджені «Похвальним листом»,  категорія учнів з початковим рівнем навчальних досягнень відсутня. В порівнянні з минулим навчальним роком результативність успішності підвищилась: відсоток учнів з високим рівнем навчальних досягнень не змінився, з достатнім рівнем підвищився на 6%, з середнім рівнем навчальних досягнень знизився на 5%. Порівняльний аналіз  результативності навчально-виховного процесу  свідчить про стабільну позитивну динаміку зростання рівня навчальних досягнень учнів.

Всі випускники 4-х класів успішно склали ДПА  з математики, української мови та літературного читання.
Учні школи брали участь у предметних олімпіад з математики, української мови та літературного читання, природознавства, предмета «Я у світі».

Педагогічним колективом створено сприятливі умови для того, щоб кожен учень міг реалізувати себе, свої нахили та інтереси.

В  закладі створено особистісно орієнтовану систему виховної роботи, що протягом навчального року здійснювалась  на діяльнісній та проектній основі та охоплювала різні аспекти формування особистості школяра – виховання інтересу до навчання, національно-патріотичне та громадянське виховання,  формування  навичок здорового способу життя, фізичне та моральне виховання,  правова освіта та превентивне виховання, естетичне та трудове виховання. Працюючи над реалізацією завдань виховної роботи закладу, педагогічний колектив організовував і проводив різноманітні заходи, що забезпечували виховну роботу в усіх її напрямках, керуючись програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів».
У школі проведено ряд заходів:

Сайт школи постійно оновлюється та поповнюється цікавою та корисною інформацією.

У школі проводяться відкриті уроки та виховні заходи з використанням інформаційно – комунікаційних технологій:

· Творчий звіт учнів 2 класу «Наша дружна сім’я»;

· Підсумковий захід до Тижня книги «Свято книги»;

· Загальношкільні батьківські збори;

· Психологійний тренінг з учнями 4 класу «Шкідливі звички»;

· Батьківські збори випускного класу;

· Виховний захід «Християнське свято - Великдень»;

· Свято «Прощавай, Букварику» для учнів 1 класу;

· Уроки  математики 

· Уроки  української мови ;

· Урок природознавства 

· Урок  англійської мови;

 Упродовж 2017/2018 навчального року продовжили впроваджувати  електронну систему управління навчальним закладом (ІСУО) «Курс: Школа».

Учителі пройшли навчання онлайн - курсів «ЕdEra». Намагалися забезпечити 100% комп’ютерну грамотність .

Взаємоузгодженість вимог школи та батьків до виховання та розвитку дитини – запорука успіху особистості. З метою зміцнення зв’язків сім’ї, школи й громадськості, надання сім’ям дієвої практичної допомоги у справі виховання дітей, формування в батьків педагогічної підготовки, потреби в самоосвіті, залучення батьків до навчально – виховного процесу в закладі протягом поточного навчального року було організовано на належному рівні роботу з батьками в трьох напрямках: індивідуальна, масова, залучення батьків до участі в класних та загальношкільних справах.

        Для організації ефективного, результативного навчально-виховного процесу необхідна міцна матеріально-технічна база. Дякуючи Вам, Вашій підтримці, шановні батьки, в поточному навчальному році зроблено чимало для модернізації матеріально-технічної бази закладу. Підготували кабінети до нового навчального року, зробивши ремонт.

 Продовжується оновлення навчальних кабінетів: поповнено додатковими матеріалами, друкованими збірками методичний кабінет, роздатковими, дидактичними  матеріалами, методичною  літературою, наочними  посібниками, друкованими таблицями, електронними засобами навчальні  кабінети. Придбано демонстраційні матеріали, друковані таблиці, дидактичні посібники тощо для проведення уроків у 1- 4 класах.
Однак, в діяльності закладу є проблеми, які слід вирішувати:

-        забезпечення матеріально-технічної, навчальної бази для 1-х класів згідно з вимогами Нової української школи;

-        забезпечення навчальних кабінетів меблями (заміна учнівських парт);

-        потребує оновлення оформлення коридорів
 Охорона праці.
         Із метою створення безпечних умов роботи та охорони праці було здійснено: перевірку електричного обладнання та заземлення, розроблені функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників, розроблені та затверджені правила техніки безпеки. Своєчасно проводилися вступні та первинні інструктажі на робочому місці співробітників навчального закладу

 Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму.
         Із учнями школи перед та після канікул проводились цільові інструктажі та фіксувались у журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, закріплені за кожним класним керівником, учителем – предметником та в кожному кабінеті та спортзалі.

            Перед осінніми, зимовими, весняними та літніми канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів. На сторінках класного журналу «Бесіди з безпеки життєдіяльності» записувалися відповідні бесіди.

Кожним учителем проводився інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, зміною видів на уроках праці, фізичної культури, які фіксувалися в класних журналах.

Класні керівники щотижня проводили профілактичні бесіди щодо запобігання дитячого травматизму. Проводилися додаткові позапланові бесіди  за фактами нещасних випадків з учнями в школі, учнями району, які фіксувалися в класних журналах.

Завдання на 2018-2019 навчальний рік:
1.  Зростання позитивного іміджу школи в соціумі району, підвищення її конкурентоздатності.

2.         Реалізація концептуальних засад Нової Української школи.

3.         Педагогічному колективу школи в 2018 - 2019 навчальному році продовжити роботу над реалізацією науково-методичної теми

«Формування особистісного розвитку дитини , зміцнення її фізичного, психічного, соціального і духовного здоров’я, збагачення культурного потенціалу та підвищення професійної компетентності педагогів» та працювати над підтемою «Застосування сучасних  інноваційно-освітніх технологій для формування навчально-пізнавальної та дослідницької компетентностей учнів».

4.         Поліпшення якісних показників ДПА, результатів предметних олімпіад.

5. Розвиток матеріальної бази кабінетів.

6. Вивчення і творче впровадження у практику навчання і виховання учнів педагогічних інновацій учителів району, області, України.

7. Посилення контролю за здійсненням атестації педагогічних працівників, активізація роботи шкільної атестаційної комісії щодо ретельного вивчення стану викладання предметів інваріантної складової навчального плану педагогічними працівниками, які підлягають атестації.

8.  Упроваджувати інноваційні технології, нові досягнення педагогіки та психології у навчальному та виховному процесах.

9. Забезпечувати вирішення питань соціального захисту учасників навчально -  виховного процесу, здійснення психолого – педагогічного супроводу дітей, батьки яких є учасниками АТО.

10. Упровадження інформаційних та комунікаційних технологій, комп'ютеризації та інформатизації навчально – виховного процесу,  всеобуч вчителів школи, залучити усіх учителів до розміщення інформації про їх педагогічну діяльність на веб – сайті школи.

11. Збільшення контингенту учнів.

Завершуючи вій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі як директор школи докладатиму всіх зусиль, щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні позитивного іміджу школи,  у виконанні нею своєї головної місії – виховання і розвитку наших дітей, підготовки їх до самостійного життя. 

Адміністрація, педагогічний колектив Пістинь - Царинської загальноосвітньої школи І ступеня докладатиме всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості.

